Концерт, посвященный Международному Дню музыки и Дню пожилого человека.

 
Что с музыкой сравнится по звучанью?
Шум леса? Пенье соловья?
Грозы раскаты? Ручейка журчанье?
Сравнения найти не в силах я.

Но всякий раз, когда в душе смятенье, -
Любовь иль грусть, веселье иль печаль.
В любом природой данном настроении
Вдруг начинает музыка звучать

В душе; звучит на струнах подсознанья,
Гремит в литавры и в цимбалы бьет, -
Передавая радость иль страданье -
Сама душа, казалось бы, поет!

Всем праздники нужны нам, вне сомнения!
И вот день - музыки, и в праздник пожелать
Хочу вам, музыканты, вдохновения!
И снова, снова, снова - музыку играть!
 
Музыка – это самое прекрасное, что есть на Земле. Прожить без музыки практически невозможно. В радости и в печали, в обществе и в одиночестве, в будни и в праздники – музыка сопровождает нас всегда. Без нее не обойтись на дне рождения, на свадьбе, на военном параде, на театральном спектакле. В каждом доме есть музыкальный центр, а в автомобиле – автомагнитола. А если вам захотелось прогуляться, то к вашим услугам MP3-плейеры.
 
С раннего детства люди приобщаются к миру музыки. Музыка вызывает разные чувства, если она печальная, то и человеку грустно, а если веселая – то и настроение наше улучшается. Музыка может взбодрить или успокоить, и даже вылечить человека.
 
Существует множество музыкальных жанров, и у каждого из них есть свои приверженцы и поклонники. Классическая музыка, джаз, блюз, кантри, регги, рок, шансон, поп-музыка – каждый найдет для себя музыку по душе. Для кого-то музыка – способ самовыражения, для кого-то – способ общения, а для кого-то – способ релаксации.
 
Каждый народ имеет свою музыку и песни, своих музыкантов и исполнителей. Но есть праздник, который объединяет всех людей на планете – это Международный День музыки - профессиональный праздник , который отмечается ежегодно 1 октября.
 
Решение об учреждении Дня музыки было  принято на 15-ой Генеральной ассамблее Международного музыкального совета в 1973 году. А первый День музыки состоялся 1 октября 1975 года. Целью его было распространение в обществе музыкального искусства и развитие взаимного уважения к культуре разных народов.
 
День музыки и  сегодня отмечается во многих странах. В честь этого праздника проходят большие концертные программы с участием лучших артистов и музыкантов, на которых звучат музыкальные произведения, вошедшие в сокровищницу мировой культуры. К празднику музыки приурочивают премьеры симфонических оркестров и музыкальных театров.
 
Международный День музыки – профессиональный праздник для всех музыкантов, композиторов, певцов, а ,  но также этот праздник предназначен для всех любителей и ценителей одной из важнейших составляющих нашей жизни- – музыки.
ПРОГРАММА КОНЦЕРТА, ПОСВЯЩЕННОГО « ДНЮ МУЗЫКИ» .
2 октября 2012 год.
1.А. Дворжак «Славянский танец» Исп. Котов Елисей, 
Преп. Трефилова О.А. 
2.Украинская нар. Песня Украинский танец «Казачек» Исп.Максарева Диана, 
Преп. Шатурная С.И. 
3.Полька 
Исп. Забавина Вика, Преп. Шатурная С.И. 
4.»Санта- Лючия» 
Исп. Дуэт гитаристов-Еранцева Василиса, Паламарчук Полина. 
Преп. Гришанов А.А. 
5.Г. Фрид « Чешская полька». Исп. Гришанова Даша, Ким Яна. Преп. Трефилова О А. 
б.Ф. Шуберт «Цветы мельника». Исп.Слепкань Алена. 
Преп. Шатурная С.И. 
7.Ж. Бизе « Цыганский танец» Исп. Михайлова Лера, 
Преп. Шатурная С.И. 
8. Богоявленская Т.Е. А. Алябьев «Соловей».








